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Джері Хейл отримала в обличчя залп із
вогнегасника – на співачці запалала
сукня
Під час зйомок нового кліпу співачки Алан Бадоєв вирішив не
використовувати 3D-графіку і влаштував справжній підпал

Ольга Дяченко

ЖУРНАЛІСТ
👍 19

Режисер щиро й наполегливо підтримував підопічну під час зйомок, що видно з
бекстейдж-відео.

Популярна українська співачка Яна Шемаєва, відома широкій
аудиторії як Джері Хейл, знову розірвала мережу черговою
відеороботою на власну пісню Dark Disco. Автором її нового відео
вже вдруге став знаний український кліпмейкер Алан Бадоєв. Цього
разу зірки запалили по-справжньому, адже в першому ж кадрі кліпу
співачка підпалює власну сукню. Відео очікувано і в цілому
виглядає надзвичайно ефектно, власне, як більшість робіт
режисера. 

Джері Хейл в новому відео виглядає надзвичайно звабливо в
кастомних шортах й корсеті, а також високих лакованих ботфортах.
Співачка виконала доволі відверті танці і рухи, що привертають
увагу до її стрункої фігури та пластичності. Вочевидь режисер
прагне розкрити сексуальність артистки на повну, додаючи її
образам нотки готичності. До речі, в описі до треку йдеться про
те, що він є синтезом рейв-естетики, бароко та готики.

Сама Джері Хейл поділилася враженнями від непростої зйомки, яка
забезпечила їй появу ефектного відео, цілком можливо,
конкурентоспроможного на світовому ринку. Додамо, що співачка вже
традиційно для себе виконує трек одночасно українською та
англійською мовами.

"Якщо ви думали, що це в кліпі спецефекти - то ні, я дійсно
мала власноруч запалити свічку і торкнутися нею до своєї ж
сукні, змащеної легкозаймистою рідиною.

Це був кінець зйомки, я була знесилена, весь день було дуже
холодно в приміщенні, а рідина, яку на мене наносили була
просто ЛЬОДЯНОЮ (її тримали в холодильнику).

Все заради одного кадру, який в кліпі ще й йде першим, тому
мені потрібно було на кілька митей стати сміливою, зухвалою,
якимось чином СВІЖОЮ 😄 і головне - НЕ ТРЕМТІТИ! Результат ви
вже побачили. Якщо ні, ви чого тут сидите?" -  написала
співачка.

 

 

 

Переглянути цей допис в Instagram

Допис, поширений Jerry Heil (@thejerryheil)

В коментарях українці поцікавились, чи вдалося зняти такий
ефектний кадр з одного дублю. А також висловили захоплення щодо
підтримки режисером своєї підопічної на майданчику, назвавши
Бадоєва "вічним двигуном". Автор відео дійсно дуже енергійно
підтримував співачку під час зйомок, що потрапило в кадр
бекстейджу.

Проте передбачувано творчі пошуки митця зрозуміли не всі. Зокрема
в частині того, навіщо треба було ризикувати здоров'ям артистки
заради картинки, яку можна було створити за рахунок спецефектів.
Але справедливості заради відзначимо, що більшості коментаторів
кліп дуже сподобався.

"davai, mala, palai 😁❤️‍🔥🪽

Живадьори ахахахха 🔥

А нащо?...ну, була б графіка. Сподіваюсь, що це не ризиковано
для Яни

Буквально жінка вогонь!!!! Як круто, що ти, Яна не боїшся
експериментувати і подекуди ризикувати для мистецтва. Не
зупиняйся, це так мотивує інших😍🔥🔥🔥

Алан - геній! ❤️

Які.ви.справжні:безпосередні.яскраві. Хай.щастить!

Алан так підтримує 😍 Відчувається, що людина не просто любить
свою роботу, а буквально «живе» роботою 🔥👏😍

Мені дуже подобається підтримка Алана

Тотальний підпал! 🔥❤️‍🔥

Яна запалює в прямому і переносному значенні слова 🔥🔥

👏 хочу собі таку підтримку, як Алан 🔥❤️

Я, перше ніж переглянути кліп, побачила це відео. Я просто в
шоці від того, наскільки треба старатися, щоб зняти цей кліп, а
палаюча сукня😯😲... це просто ваууу. Ти дуже крута співачка.🔥
😍🔥

Боже, можна мені Алана, або когось схожого за підтримкою? Це
дуже круто!)

І це ви з одного дублю зробили?

Всім би таку підтримку 😍

Алан як вічний двигун!🔥🔥🔥

Wow!❤️❤️🔥🔥Вражаюча пiдтримка Алана!

Алан Ви неймовірний❤️ ваш вайб, ваш кайф від роботи розриває
через екран. Просто браво маестро👏👏👏👏👏👏

Просто навіжений🔥😍 ну й найкращий в своїй справі. Приємно
бачити.

Кайфуєте від роботи, клас 😍

Ну це підпал🔥

Вау, цей бекстейдж надихає не менше кліпу! 😍😍😍

Воно того вартувало! Ти умнічкус🫂Вийшло фантастично!!!!

Алан, найкраща підтримка 🤍

І нахіба😮

Така вогняна підтримка Алана 🔥🔥🔥

Дуже гарно виглядає!😍

😍😍😍 Алан талантіще, обожнюю його роботи, вони завжди
відрізняються від інших. Подобається його підхід до наших
талановитих зірок. Джері умнічка, все витримує ❤️

Підкажіть, будь ласка, де можна придбати таку сукню?

Неймовірно 👏😍

Шок! Якщо чесно – серце зупинилося на мить… 🤦‍♀️ При перегляді
кліпу думала, що це монтаж ... Алан, звичайно, витівник
безбашенний, але за ці емоції йому можна пробачити ВСЕ.

А реально всі в кофтах і навіть куртках!

Це дуже-дуже крутий кліп! Офігенний🔥

Круто! 🤘

Які ви класні, що не продажні. Що з нами, в Україні, вдома. У
наші найтемніші часи даєте силу, надію, впевненість, що життя
продовжується. А тепер ще й несете вогонь Прометея))) , що
зігрів і освітив

Ну і ну) всі просто якісь Прометеї, що несуть світло людям

Дурдом 😮, я думала це спецефекти 🔥🔥

Вау! 💃🏼 Очманіти можна, творчість - не для слабаків!! 🔥

Падіння в оркестрову яму, сцена на концерті в Палаці Музики, а
тут ще й такий сюрприз 👏❤️‍🔥❤️‍🔥❤️‍🔥 А шо ще буде! 🎬😉 Дякую за те,
що Ви є 😍

І наш Алан теж дуже класний! 🔥

З такою підтримкою можна і в вогонь, і в воду, як то кажуть

Як круто, супер, людина щаслива в роботі, це кайф! Проживає
щасливе життя, та робить супер красиві кліпи, шедеври 👏👏👏👏
👏

Тільки на хреста не вилазьте будь ласка ❤️

Неймовірна самобутня артистка 🔥🔥

Дивлюся на Яну і не можу не захоплюватися. Я пам'ятаю її ще з
часів "Охрана, отмєна". А тепер - мега зірка, крутий
професіонал. Скільки стоїть за цим шляхом! Браво 👏👏👏

Поджигати плаття😢

А навіщо🤔😳", - йдеться в коментарях. 
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 З Алеї зірок у Києві зникли таблички Потапа та Насті
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